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Deň zasadnutia MsZ / Testületi ülés napja:  15.08.2019 

 

 

Návrh na uznesenie 

na spolufinancovanie projektu 

„Prestavba bytového domu na zriadenie zariadenia op atrovate ľskej 
služby“  

 

 

Zodpovedný predkladate ľ/  
Felelős előterjeszt ő 

Ing. Bíró Adrianna 
 

Vypr acoval / Témafelel ős Ing. Mgr. Zita Adamová 
 

 

 

 

Odborná komisia/  
Véleményez ő szakbizottság 

Dátum/dátum  

Finančná komisia/Pénzűgyi bizottság 13.08.2019 
Mestská rada/ Városi Tanács  15.08.2019 
 

 
 
 Prílohy - Mellékletek: 
1 Uznesenie č. 2045/2018 
2 Príručka_ pre_ žiadateľa_ IROP_ v2_0.pdf,   Podmienky posk. príspevku a forma ich 

overenia, bod 9. Podmienka fin. spôs. žiadateľa na spolufin. 
3 Pravidlá oprávnenosti výdavkov pre IROP prioritné osi 1,2,4,6 ( Príloha 2a_ 

pravidlá_OV-v2_0.pdf   časť ) popis neoprávnených výdavkov 
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Dôvodová správa - Indoklás: 
 

Mesto Komárno na výzvu Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka Slovenskej 
republiky kódom: IROP-PO2-SC211-PZ-2018-6 podal projektový zámer „Prestavba bytového 
domu na zriadenie zariadenia opatrovateľskej služby“.  

Cieľom projektu je prestavba bytového domu na ul. Špitálska 12-14 Komárno na zriadenie 
Zariadenia opatrovateľskej služby (ďalej len „ZOS“),  jedálne, denného centra a denného 
stacionára, vybudovať tak stredisko poskytujúce komplex sociálnych služieb na komunitnej 
úrovni a zároveň obstarať nové motorové vozidlo. Hlavným zámerom je zabezpečiť 
starostlivosť  o klientov odkázaných na pomoc inej fyzickej osoby, aby po prepustení zo 
zariadenia, boli schopní sa vrátiť do svojho domáceho prostredia a vedieť sa o seba 
samostatne postarať, resp. využívať opatrovateľskú službu terénnou formou. Cieľom je 
pomocou sociálnej rehabilitácie a rôznych terapeutických metód a postupov ich viesť 
k samostatnosti, aby minimálnou pomocou (samozrejme s prihliadnutím na ich zdravotný 
stav) druhej osoby vedeli sa o seba postarať.  Cieľom projektu je zabezpečenie prístupu k 
efektívnejším a kvalitnejším verejným službám. Špecifickým cieľom projektu je podpora 
poskytovania sociálnych služieb v zariadení na komunitnej úrovni, čo predstavuje riešenie 
problému v príslušnej komunite mesta Komárno, kde sú zaznamenané znaky všeobecného 
starnutia obyvateľov.  

Mestské zastupiteľstvo Uznesením č. 2045/2018 zo dňa 11.10.2018 schválilo 
spolufinancovanie uvedeného projektu vo výške 5 % z celkových oprávnených výdavkov  v 
sume do   130 075,17 Eur, nakoľko však výzva IROP-PO2-SC211-PZ-2018-27 presne určí 
znenie uznesenia o zabezpečení spolufinancovania projektu je potrebné schválenie nového 
uznesenia vo výzve predpísaným znením. 

. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2015 M E S T O   K O M Á R N O TE-  239/2019 
KOMÁROM  VÁROS  ÖNKORMÁNYZATA  

 

3 

 

 

Stanoviská poradných orgánov/ Tanácsadó szervek áll ásfoglalásai: 

 

Stanovisko úradu : Navrhuje schváliť návrh na uznesenie 
Stanovisko finan čnej komisie  zo dňa: 13.08.2019 
Hlasovanie: 6-0-0 
 
 
 
 
 

 

 

Pozmeňujúci návrh rady / A tanács módosító javaslata  

 
 
 
 
 

Pozmeňujúci návrh komisie/ A bizottság módosító javaslata  

 
 

 

Návrh uznesenia - Határozati javaslat: 

 
Mestsky úrad – Návrh MsÚ 
 
Odporúča schváliť návrh na uznesenie. 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



2015 M E S T O   K O M Á R N O TE-  239/2019 
KOMÁROM  VÁROS  ÖNKORMÁNYZATA  

 

4 

 

 

Návrh na uznesenie 

na  spolufinancovanie projektu 

Prestavba bytového domu na zriadenie zariadenia opa trovate ľskej služby na ul. 
Špitálska č. 12-14  

 

Mestské zastupiteľstvo v Komárne 

A/      berie na vedomie, 

že bol predložený projektový zámer „Prestavba bytového domu na zriadenie zariadenia 
opatrovateľskej služby“, v rámci výzvy IROP-PO2-SC211-PZ-2018-6 na predkladanie 
projektových zámerov na podporu poskytovania nových a existujúcich sociálnych 
služieb a sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately v zariadeniach na 
komunitnej úrovni 

 

 B/     schva ľuje 

1. predloženie  ŽoNFP na výzvu ROP-PO2-SC211-2018-27 za účelom realizácie projektu 
„Prestavba bytového domu na zriadenie zariadenia  opatrovateľskej služby“ na ul. 
Špitálska 12-14, Komárno, ktorého ciele sú v súlade s platným územným plánom 
mesta a platným programom rozvoja mesta 
 

2. zabezpečenie realizácie projektu v súlade podmienkami poskytnutia pomoci 
 

3.  zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu vo 
výške 5% z celkových oprávnených výdavkov  v sume do   130 075,17 Eur 
 

4. zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu mesta 
 

 

C/     žiada 

          Mgr. Bélu Keszegha, primátora Mesta Komár no  

           postupovať v zmysle bodu B/tohto uznesenia a zahrnúť  financovanie projektu do    
kapitálových výdavkov na rok 2019 až 2023 podľa času realizácie 

  


